

## 正誤表（現況分析（研究））

57：兵庫教育大学

No.	現況分析単位 (学部・研究科等)	頁数	誤	正	修正事由
01	01_学校教育学部・学校教育研究科	p.1-3	来たるべき Society5.0 における	来たるべき Society5.0 <u>時代</u> における	脱字があったため
02	01_学校教育学部・学校教育研究科	p.1-4	きめ細やかな支援を行っている。	きめ細 <u>か</u> な支援を行っている。	表記に誤りがあったため
03	01_学校教育学部・学校教育研究科	p.1-4	平成 27 年規程第 1 号 10 月改正	平成 27 年規程第 1 号 <u>平成 29 年</u> 10 月改正	記載漏れがあったため
04	01_学校教育学部・学校教育研究科	p.1-7	教師教育における学術交流研究日中集会の開催	<u>日中教師教育学術研究集会</u> の開催	名称に誤りがあったため
05	01_学校教育学部・学校教育研究科	P.1-8	平成 28 年度と 29 年には、	平成 28 年度と 29 年 <u>度</u> には、	表記を統一するため
06	01_学校教育学部・学校教育研究科	p.1-8	平成 28 年は、	平成 28 年 <u>度</u> は、	表記を統一するため
07	01_学校教育学部・学校教育研究科	p.1-9	29 年には、	29 年 <u>度</u> には、	表記を統一するため
08	01_学校教育学部・学校教育研究科	p.1-11	プロンプト・フェイデング法の効果を	プロンプト・フェイデ <u>イ</u> ング法の効果を	脱字があったため
09	02_連合学校教育学研究科	p.2-3	(別添資料 5701-i2-4~6,5702-i2-1~6) (再掲)	(別添資料 <u>5702-i2-1~6, 5702-i2-10~12</u> ) <u>—</u>	資料番号が他の現況分析単位の番号になっていたため
10	02_連合学校教育学研究科	p.2-4	(別添資料 5701-i2-4~6, 5702-i2-2~6 参照) (再掲)。	(別添資料 <u>5702-i2-2~6, 5702-i2-10~12</u> 参照) (再掲)。	資料番号が他の現況分析単位の番号になっていたため

## 正誤表（現況分析（研究））

11	02_連合学校教育学研究科	p.2-5	科学研究補助金については,	科学研究費補助金については,	脱字があったため
12	02_連合学校教育学研究科	p.2-5	(別添資料 5702-ii1-1 研究業績 説明書 参照)	( <u> </u> 研究業績説明書 参照)	別添資料がないため
13	02_連合学校教育学研究科	p.2-9	発生機序や病態が明らかされ,	発生機序や病態が明らか <u>に</u> され,	脱字があったため